[bookmark: _GoBack]AÑO DE LA CANONIZACIÓN 2015 
DE CASTRES A BREST II (SEGUNDA PARTE)

“JUNTO A EMILIE NOS RECONOCEMOS SANTOS/AS = DISCÍPULAS/OS”

La canonización de Emilie nos permite nuevamente hacer juntos/as un recorrido por nuestra espiritualidad y vivir intensamente un tiempo de preparación con un sencillo método en tres pasos:

1) “VOLVER A CASTRES” PARA DEJARNOS INSPIRAR POR EMILIE…
2) RECIBIR Y ACOGER “SU TESTAMENTO” Y CONSPIRAR (CO - INSPIRAR) CON ELLA. 
3) Y PARTIR NUEVAMENTE HACIA BREST PARA DEJARNOS ARREBATAR POR LA FUERZA DEL “BUEN VIENTO” HACIA UN ABRAZO CÓSMICO… 




1. INSPIRARNOS: En este camino de preparación a la canonización, queremos volver a Emilie, a su corazón y narrar entre todos una “biografía inédita”, re descubriendo lo que en su experiencia nos inspira hoy con la fuerza y la novedad de su vida.  Queremos descubrirla con ojos nuevos, acercarnos a la mujer y dejarnos inspirar por su vida y sus sueños más primeros.

2. CONSPIRAR CON ELLA: Al volver a su experiencia y escuchar su corazón, estamos invitados/as a escuchar nuestro propio corazón y co-inspirar, compartir el mismo espíritu, la misma y a la vez singular inspiración, “haciéndonos corresponsables del carisma” que el espíritu nos regala… 

3. DEJARNOS ARREBATAR POR EL “BUEN VIENTO”: en este proceso somos simultánea y permanentemente invitados a ir de Castres a Brest, “comprometidas con los designios (diseños, sueños) de amor que Dios tiene para los pueblos”… Siempre será necesario partir…



“JUNTO A EMILIE NOS RECONOCEMOS SANTOS/AS = DISCÍPULAS/OS”

Se nos propone metafóricamente “VOLVER A CASTRES” CON UN “MAPA” ACTUALIZADO para comprender el alcance de “reconocernos santos/as junto a Emilie”

a) De la santidad entendida como estado de perfección, a la santidad entendida como proceso de amor y libertad, esa de sentirse “Irresistiblemente atraída”[footnoteRef:1] [1:  En Hauterive, Emilie a su amiga Coralie: “Lo que me inquieta sin cesar es el pensamiento de una vocación a la que me siento irresistiblemente atraída: Cuánto más lo reflexiono más deseo consagrarme a los pobres”
] 


Durante mucho tiempo se consideró santo/a al separado, elegido, perfecto modelo de virtud, digno de alabanza. Intercesor ante Dios por sus méritos y durante muchos años ese fue el ideal y la lógica de la vida cristiana, vivida desde lo que algunos llamaron “el status perfectionis” (estado de perfección), un modo de pensar que nos dejó muchos sinsabores, porque la trama de nuestra vida y nuestra historia está tejida de complejidades y paradojas frente a las que muchas veces no sabemos cómo actuar frente a las cotidianas contradicciones y frustraciones que experimentamos…

Hoy, en este cambio de época del tercer milenio, vamos resignificando la santidad desde una perspectiva que nos expresa mejor, y que a la vez nos hace fieles a nuestras más genuinas tradiciones de discípulas y discípulos de Jesús: La santidad se va re significando en clave de humanización. 
Desde esta perspectiva, la santidad es vivir en sintonía con la vocación más profunda de toda persona. En palabras de Emilie a su amiga Coralie: “sentirse irresistiblemente atraído/a”. Experimentar desde dentro, un clamor ético existencial que enamora y lleva al encuentro y al compromiso. 
Se trata de los que algunos llaman el “sequela confessionis” (seguir el camino de fe): Vivir asumiendo las propias convicciones, creer apasionadamente y entregarse desde las propias fragilidades y los talentos más genuinos superando todo egocentrismo… Creyendo en las posibilidades de cambio y transformación de cada persona y de cada situación. 
En la tradición de las primeras comunidades que se conservan en las cartas de Pablo, los santos son los que comparten la misma fe, los que comulgan en las mismas inspiraciones y utopías…





b) Si vamos a proclamar a Emilie Santa, no podemos confundirnos. 

Celebrar que su nombre está en el CANON de la memoria de la comunidad eclesial, significa en primer lugar reconocerla:
· MUJER DISCÍPULA de Jesús.
· MUJER de “carne y hueso”, viviendo su entrega con total conciencia de sus luces y sombras, llevando adelante con coraje su propio proceso de crecimiento personal, aprendiendo las habilidades de hacerse hermana, totalmente implicada en las idas y vueltas de cada proyecto. Discerniendo y atravesando temores, conflictos…
· MUJER COMPROMETIDA Con la fuerza de una utopía arrebatadora que la llevó más allá, como la que orientó a Jesús “los últimos serán los primeros”… En sus propias palabras: “Quiero servir a los pobres”…
· MUJER SEDUCIDA, irresistiblemente atraída por el horizonte de los designios de amor que Dios tiene para los pueblos… 

Por eso, su canonización, es a la vez, la ratificación de su camino de discipulado y el nuestro. Nosotras /os también podemos volver a elegir este camino. Tenemos la oportunidad de volver a reconocernos discípulos/as inspirándonos en el mismo maestro, volviendo a estrenar una nueva disposición de nuestro corazón “a los pies de Jesús”, como aprendices!
Tenemos la oportunidad de volver a tomar en las manos nuestro propio crecimiento, sea cual sea la etapa de la vida en la que estemos, asumiendo con coraje nuestras fragilidades y fortalezas, nuestra libertad y felicidad, en síntesis: nuestra capacidad de AMAR!!
Tenemos la oportunidad de volver a comprometernos con un horizonte desafiante y convocante.
Tenemos la oportunidad de sentirnos “irresistiblemente atraídos/as” siendo arte y parte de los diseños de amor que Dios tiene para cada persona, para la congregación, para los pueblos. 
“Mujeres seducidas por el carisma de Emilie” (Constituciones 2003 art 47)
Por cada una de estos motivos, podemos afirmar que este año (y cada día) tenemos la oportunidad de reconocernos santos!!






De la santidad como estado de Perfección


a la santidad como camino de humanización


de la santidad como punto de llegada


a la santidad como permanente camino de discipulado








De la santidad como una mera cuestión y logro individual


a la santidad como experiencia de comunión humana y cósmica


De la santidad como una realidad celeste


a la santidad como utopía y praxis política terrestre








VOLVER A CASTRES PARA...


INSPIRARNOS


CONSPIRAR
(Co-inspirar)


 PARTIR HACIA BREST
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