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“CÓMPLICES DEL MISMO SUEÑO”

Año de la canonización de Emilie de Villeneuve

CARTA 2
Lomas de Zamora, 19 de Marzo de  2015

Querida COMUNIDAD AZUL:



Ya hemos comenzado a dar nuestros primeros pasos en la organización de la celebración del 17 de Mayo y seguimos pensando propuestas. 



Como les comentamos en la carta anterior nos encontramos en la primera etapa y queremos acercarles algunas sugerencias que fuimos pensando. 


Una de las propuestas es animarnos a recrear espacios y/o lugares en forma zonal para compartir experiencias y de este modo enriquecer la fiesta. Las comunidades del Gran Buenos Aires nos reuniremos el viernes 10 de abril, de 16 al 19,  para “Conspirar juntos” y pensar  entre todos cómo queremos vivir y compartir la celebración de ese día. 

Algunos hilos que vamos tejiendo son:

· Vigilia de jóvenes (y no tan jóvenes) desde el 16  a la noche para esperar juntos la transmisión de la celebración de Roma.
· Un gesto compartido entre los diferentes colegios y comunidades, grupos, amigos/as en un lugar de encuentro (Por ejemplo en la zona del GBA lo hacemos en el CIM/Convento)
· Un desayuno con los niños y familias.
Durante el tiempo de preparación o ese mismo día podemos  inspirarnos para realizar una “intervención urbana”, un gesto, una acción, que abra las puertas de nuestras comunidades y comparta esta fiesta con nuestro barrio, ciudad, localidad. En el Subsidio 1, “EN HAUTERIVE” o “EL MURO DE LOS DESEOS” se propone escribir los deseos en un muro de papel, de tela, virtual,…también podemos animarnos a hacerlo en un muro de nuestras escuelas, parroquias, hospitales o esquinas significativas de nuestros barrios. Allí podemos escribir nuestros deseos y los de todos para que nos acompañen en el caminar de este año. Tenemos intención de diseñar in “stencil” para pintar en muros que les haremos llegar.
Entre los materiales que se están preparando para esta primera etapa está la Biografía de Emilie que realizó la Hermana Emilia. El libro ya está en proceso de impresión y pronto estará disponible para su adquisición. Se puede ir programando con ella visitas a las diferentes comunidades o grupo de comunidades para que haga la presentación del mismo. También comenzamos a preparar material audiovisual para compartir en esta etapa, que se lo haremos llegar oportunamente.
Desde la Provincia se enviará una carta a diferentes organismos, otras congregaciones, etc., a los obispos que corresponden a cada comunidad,  y a obispos que han acompañado el carisma en diferentes lugares.

Sentimos que celebrar con otras comunidades agranda la fiesta. Por eso les volvemos a sugerir que se contacten con las que pertenezcan a zonas cercanas (Azul-Juárez-Tandil-Balcarce) (La Rioja- Tucumán- Córdoba), (Azules en Uruguay – GBA u otros) ida y vuelta, para enredarse en este tejido  física, virtual o gestualmente y poder compartir entre todas y todos los deseos que nos hacen cómplices. Los invitamos a que nos hagan llegar las ideas, proyectos o fechas de reuniones de lo que vayan realizado, e ir entramando el camino.
 

Inspirados por el “buen viento”, seguimos la travesía de este hermoso momento.
Comisión de preparación de la celebración 

de la canonización en Argentina y Uruguay
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