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SANTA EMILIE DE VILLENUEVE
Canonizada en Roma el 17 de mayo de 2015



C. 13
Roma, 9 de Mayo de 2015
Queridas Hermanas y Hermanos,

Celebramos la gran Fiesta de Emilie que es hoy la nuestra y estamos FELICES como Congregación de celebrar públicamente, desde todos los pueblos de la tierra, esta Eucaristía  que nos confirma como Familia Azul.
La Canonización de Emilie, nos llena de alegría y profunda gratitud a Dios, por el don y desafío que se nos ofrece por medio de este acontecimiento.

 Dios ha estado grande con toda la Congregación y tenemos la certeza de que hoy quiere decirnos algo importante para darnos más vida. Abramos nuestro corazón para escuchar y acoger esta vida que Él se dignó derramar sobre nuestra Familia Azul.

Sin duda, hace resonar dentro de nosotras/os, una fuerte invitación a reavivar la pasión por el Carisma y la Espiritualidad que nos renueva, impulsa y compromete.

La canonización de Emilie de Villeneuve confirma su proyecto de Vida evangélica, centrado en el amor a Dios- “Sólo Dios”  y  los más pobres “para servir a los pobres”. Por eso todas y todos la conocemos y nos gusta llamarla “La Buena Madre”.

La canonización de Emilie, reenciende hoy la urgencia de la Misión, especialmente hacia quien vive en situaciones deshumanas y de gran dolor, tanto en las periferias como en el interior de las grandes ciudades. También en otras periferias existenciales, y son tantas!

Su Vida hace  brillar una luz azul de esperanza, y nos llena de su fuerza, en un horizonte impregnado de odio, venganza, injusticia,  miedo y desilusión que nos rodea.

Hoy celebramos con emoción esta Fiesta, que pone sello de autenticidad a la historia vivida por tantas hermanas azules, que con su propia vida hicieron real la misma pasión por Dios y los pobres. Ellas son génesis de la fecundidad de nuestro carisma, que hoy sigue vivo, mantiene firme el sentido de nuestra historia y constituye futuro para nuestro mundo.

Con estos sentimientos llenos de emoción, desde los cuatro Continentes,  celebraremos la Canonización de Emilie, y desde aquí y allá, en una misma corriente, dejemos que circule renovada el Agua azul que nos da vida y nos hace FELICES.

Que María Inmaculada, nuestra Madre, sea nuestra  compañera de Camino durante todo este AÑO DE EMILIE.¡¡¡FELIZ ENCUENTRO CON EMILIE¡¡¡
Con un gozo inmenso os abrazan vuestras Hermanas del equipo de Animación General. 
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